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Yo Béporrar 3, 5, 6 mopondtw, (By)iso bvon o tumxt| (Wovodidotatn) xivnon Brown optopévn
oe évav yweo miavotnroe (2, F, P).
1. (20 Baduol) 'Ectww (2, F,P) ydpoc mdavétnrag, xauw G C F wa o-6hyefea. Do X €
L2(Q,F,P)xauY € L2(Q,G,P), va derydel ot
(0) E(XE(X |9)) = E{E(X |G)*},
(5)
E{(X -Y)} =E{(X - E(X|G))"} + E{(B(X |§) - Y)}.

2. (15 Bodyol) Eotww (X,)n>1 axohoudio aveZdptntwv tuyoiov PetaAntody oe yhpo mdo-
votnroe (Q,F,P) pe E(X,) = 0,E(X?) = 1 vy x80e n > 1. Oérouue Fy = {0,Q},
Fni=0(X1, Xo, ..., X,) yiaxdde n > 1, xou

S() = O,
S, =X +Xo+---+ X, yion > 1,
A, =8> —n vy n > 0.

No Betydel 6t n (Ay)n>0 ebvon martingale we¢ tpoc ™y (F,)n>0-

3. (30 Baduot) (o) Na umoroyiotel n ouvdladpavorn Cov(By, BY) v 0 < s < t.
(B) Howd n xatavopr; tne tuyaiog yetoBinthc By + By + Bs;
(v) T tnv Tuyodor petafhnth Y = fol t? dB; vo. utohoyiotolv ot péoec Tyéc E(Y), E(Y?).

4. (15 Bonf)poi) ‘Eotww B, W aveldptntec tumxéc Jovoodidotatee xivioeic Brown. Na umoloyt-
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(o) d(cos By),

5. (15 Baduof) Not Sevydel 6t n ovéhén X, = 2B, —2 f(f sBgds,t > 0 eivon martingale w¢ mpog
v ouvin Sthdnon F, := o ({Bs : s € [0,t]}),t > 0.
6. (15 Boduol) Na Beedel wd hion tng otoyastixrg Sopopniic e&lowong
1 1
dX;, = ——X; dt + ——
Tt T
XO - 0,
[YTr66een: Ymoloyiote o d((1+1)Xy).]

dB;,

Mio Z ~ N(0,1) éyer ponée meprttic tééng loeg pe pndév xa E(Z?%) = 1, E(Z*) = 3.

‘Aptota eivan To 100. H Sidpxeia tng e€€taong eivor 2% WPEQ.
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